

Corrigendum to the technical requirements of Regulation No 7 of the United Nations' Economic Commission for Europe referred to in Article 3 and in Annex II, item 2.1 of Commission Directive 97/30/EC adapting to technical progress Council Directive 76/758/EEC relating to the end-outline marker lamps, front position (side) lamps, rear position (side) lamps, stop lamps, daytime running lamps and side marker lamps for motor vehicles and their trailers

(Official Journal of the European Communities L 203 of 30 July 1997)

On page 56, in the table against paragraph 6.1.4.1:

for: '40 | 100 (?) | 70 (?) | 140 (?)',
 read: '60 | 185 (?) | 130 (?) | 260 (?)'.

Corrigendum to the technical requirements of Regulation No 87 of the United Nations' Economic Commission for Europe referred to in Article 3 and in Annex III, item 2.1 of Commission Directive 97/30/EC adapting to technical progress Council Directive 76/758/EEC relating to the end-outline marker lamps, front position (side) lamps, rear position (side) lamps, stop lamps, daytime running lamps and side marker lamps for motor vehicles and their trailers

(Official Journal of the European Communities L 203 of 30 July 1997)

The table on page 65, Annex 3, paragraph 3, shall be replaced by the following table:

